SDCiKkILbk SALZC. TANAWKA #X21sDCEH
& %

SDCHIVE
T & B85
% B SUS304

R RUTEAZ  B/RIS B 1180KUIS B1181AARILNFybhiRET 3,
B —1 BR-THERUFE=E

EEBDSDCT—2 — d i
B
1 )
{ — 1)
- D,
FIb-Fo b2t RHE b
(£t SUS304) S+ HoSDC W
(BIIE—55L—)
FWb-FoHEES k !
&R
1. 27 ULZRRIVNFYMDRADR A THIBMTEEEZREICHLELES, 4.BFAKERIBREESERMTT .
2 ZBRIRETERMI R T, 5. KEHEREFDICBE EEHIRENHVET
3. 2FRNIN—MLUBIC L RE BB EE TR S THYET,
20) & B <+ & 20) & W T & 200 & W T & U & B <+ &

d | b S k m d | b S k m d | b S k m d | b S k m
M12| 40 [ 30 |19 | 8 | 10 || M16| 50 |38 |24 |10 | 13 || M20| 55 | 46 | 30 [ 13 | 16 || M22| 60 | 50 | 32 | 14 | 18
M12| 45 |30 (19| 8 |10 || M16| 55 |38 |24 |10 | 13 || M20| 60 | 46 | 30 | 13 | 16 || M22| 65 | 50 | 32 | 14 | 18
M12| 50 [ 30|19 | 8 | 10 || M16| 60 |38 |24 |10 |13 || M20| 65 | 46 | 30 [ 13 | 16 || M22| 70 | 50| 32| 14 | 18
M12| 55 | 30|19 | 8 | 10 || M16| 65 |38 |24 |10 | 13 || M20| 70 | 46 | 30 [ 13 | 16 || M22| 75 | 50| 32 | 14 | 18
M12| 60 [ 30 |19 | 8 | 10 || M16| 70 |38 |24 |10 |13 || M20| 75 | 46 | 30 | 13| 16 || M22| 80 | 50| 32 | 14 | 18
M12| 65 |30 (19| 8 |10 || M16| 75 |38 |24 |10 | 13 || M20| 80 | 46 | 30 | 13 | 16 || M22| 85 | 50 | 32 | 14 | 18
M12| 70 |30 |19 | 8 | 10 || M16| 80 |38 |24 |10 |13 || M20| 85 |46 | 30 [ 13 | 16 || M22| 90 | 50| 32| 14 | 18
M12| 75 [ 30|19 | 8 | 10 || M16| 85 |38 |24 |10 | 13 || M20| 90 | 46 | 30 [ 13 | 16 || M22| 95 | 50| 32 | 14 | 18
M12| 80 |30 |19 | 8 |10 || M16| 90 [ 38 |24 |10 | 13 || M20| 95 | 46 | 30 | 13 | 16 || M22| 100 | 50 | 32 | 14 | 18
M12| 85 |30 (19| 8 |10 || M16| 95 [ 38 |24 |10 | 13 || M20| 100 | 46 | 30 | 13 | 16 || M22| 110 | 50 | 32 | 14 | 18
M12| 90 [ 30 |19 | 8 | 10 || M16|100 |38 |24 |10 | 13 || M20 | 110 | 46 | 30 [ 13 | 16 || M22| 120 | 50 | 32 | 14 | 18
M12| 95 [ 30|19 | 8 | 10 || M16| 110 |38 |24 |10 | 13 || M20 | 120 | 46 | 30 [ 13 | 16 || M22| 130 | 56 | 32 | 14 | 18
M12 | 100 | 30 (|19 | 8 | 10 || M16 | 120 [ 38 |24 |10 | 13 || M20| 130 | 52 | 30 | 13 | 16 || M22| 140 | 56 | 32 | 14 | 18

M16 | 130 | 44 | 24 | 10 [ 13 || M20| 140 | 52 | 30 | 13 | 16 || M22| 150 | 56 | 32 | 14 | 18
M16 | 140 | 44 | 24 | 10 [ 13 || M20| 150 | 52 | 30 | 13 | 16 || M22| 160 | 56 | 32 | 14 | 18
M16 | 150 | 44 | 24 | 10 | 13 || M20| 160 | 52 | 30 | 13 | 16 || M22| 170 | 56 | 32 | 14 | 18
M16 | 160 |44 |24 |10 | 13 || M20 | 170 | 52 | 30 | 13 | 16 || M22| 180 | 56 | 32 | 14 | 18
M16 | 170 | 44 | 24 | 10 [ 13 || M20| 180 | 52 | 30 | 13 | 16 || M22| 190 | 56 | 32 | 14 | 18
M16 | 180 |44 | 24 | 10 [ 13 || M20| 190 | 52 | 30 | 13 | 16 || M22| 200 | 56 | 32 | 14 | 18
M16 | 190 |44 |24 |10 | 13 || M20| 200 | 52 | 30 | 13 | 16

M16 | 200 | 44 | 24 | 10 | 13

U & B < & 20 & B <+ & U & B <+ & 20 & B T &

d | b S kK | m d | b S k m d | b S k m d | b S k m
M24 | 65 |54 |36 | 15| 19 || M30| 75 |66 |46 |19 | 24 || M36| 100 | 78 | 55 | 23 | 29 || M42| 120 | 90 | 65 | 26 | 34
M24| 70 | 54 |36 | 15| 19 || M30| 80 |66 |46 |19 | 24 || M36 | 110 | 78 | 55 |23 | 29 || M42 | 130 | 96 | 65 | 26 | 34
M24| 75 |54 |36 | 15| 19 || M30| 85 |66 |46 |19 | 24 || M36| 120 | 78 | 55 | 23 | 29 || M42 | 140 | 96 | 65 | 26 | 34
M24 | 80 |54 |36 | 15| 19 || M30| 90 |66 |46 |19 | 24 || M36| 130 | 84 | 55| 23 | 29 || M42| 150 | 96 | 65 | 26 | 34
M24| 85 |54 |36 | 15| 19 || M30| 95 |66 |46 |19 | 24 || M36 | 140 | 84 | 55 |23 | 29 || M42 | 160 | 96 | 65 | 26 | 34
M24| 90 |54 |36 | 15| 19 || M30 | 100 |66 | 46 | 19 | 24 || M36 | 150 | 84 | 55 | 23 | 29 || M42 | 170 | 96 | 65 | 26 | 34
M24| 95 |54 |36 | 15| 19 || M30| 110 |66 |46 |19 | 24 || M36 | 160 | 84 | 55 | 23 | 29 || M42| 180 | 96 | 65 | 26 | 34
M24 | 100 | 54 | 36 | 15| 19 || M30 [ 120 |66 | 46 | 19 | 24 || M36| 170 | 84 | 55 | 23 | 29 || M42| 190 | 96 | 65 | 26 | 34
M24 | 110 | 54 | 36 | 15| 19 || M30 | 130 |72 | 46 |19 | 24 || M36 | 180 | 84 | 55 | 23 | 29 || M42 | 200 | 96 | 65 | 26 | 34
M24 | 120 | 54 |36 | 15| 19 || M30 | 140 |72 | 46 |19 | 24 || M36 | 190 | 84 | 55 | 23 | 29
M24 | 130 | 60 | 36 | 15| 19 || M30 [ 150 |72 | 46 | 19 | 24 || M36| 200 | 84 | 55 | 23 | 29
M24 | 140 | 60 | 36 | 15 | 19 || M30 [ 160 |72 | 46 | 19 | 24
M24 | 150 | 60 | 36 | 15| 19 || M30 | 170 | 72 | 46 | 19 | 24
M24 | 160 | 60 | 36 | 15| 19 || M30 | 180 | 72 | 46 | 19 | 24
M24 | 170 | 60 | 36 | 15 | 19 || M30 [ 190 |72 | 46 | 19 | 24
M24 | 180 | 60 [ 36 | 15| 19 || M30 | 200 |72 | 46 [ 19 | 24

M24 | 190 | 60 | 36 | 15 | 19
M24 | 200 | 60 | 36 | 15 | 19

£ 1.8 NFvhDRLIE IS B 0205 (A—RLIEEHRL) ICE3,
2. 5HEHEZEIR IS B 1180 (R E R —2AFILh-F) RIS B 1181 (B EF R -2 AF Vi) ILLB,

- 563 —




FRIV-Fyb-/Nyx 2 [SDCHRIVE-SUS304] 241t SDCHh (spctukFob)
ML REBT kAR (oom

7.5K##% SUS304B-N-P (£E/ Sy >) | [ 7.5K#E#& SUS304B-N-P(GFF/\vx>18) |
WUR| SRR | i | A5 | pNEE | BN PR HOR| SRCRE | g | FH | pNEE | BN PR

50 940 M16X65 4 530 3,060 50 750 M16X65 4 530 2,870

75 1,050 M16X75 4 572 3,338 75 770 M16X75 4 572 3,058
100 1,320 M16X75 4 572 3,608 100 990 M16X75 4 572 3,278
125 2,150 M16X75 6 572 5,582 150 1,380 M16X75 6 572 4,812
150 2,310 M16X75 6 572 5,742 200 1,710 M16x80 8 590 6,430
200 2,810 M16X80 8 590 7,530 250 1,930 M20x85 8 1.190 11,450
250 3,960 M20x85 8 1,190 13,480 300 2,040 M20x85 10 1,190 13,940
300 5,450 M20x85 10 1,190 17,350 350 3,080 M22x95 10 1,724 20,320
350 7,320 M22x95 10 1,724 24,560 400 4,290 M22x95 12 1,724 24,978
400 9,300 M22x95 12 1,724 29,988 450 5,230 M24x100 12 2,264 32,398
450 10,780 M24x100 12 2,264 37,948 500 13,150 M24x100 12 2,264 40,318
500 12,100 M24X100 12 2,264 39,268 600 14,520 M24X100 16 2,264 50,744
600 12,320 M24X100 16 2,264 48,544 700 16,940 M30X110 16 5,460 104,300
700 14,300 M30x110 16 5,460 101,660 800 19,310 M30%x120 20 5,700 133,310
800 17,380 M30x120 20 5,700 131,380 900 21,730 M30x120 20 5,700 135,730
900 19,250 M30%x120 20 5,700 133,250 1000 26,570 M30%x130 24 5,950 169,370

1000 21,010 M30%130 24 5,950 163,810

SDCRRRIVE

m & ## =1

FILR SUS304(SDCHT—#LIE)

Fwb SUS304(SDCHT—4LIB)

FES SUS304(SDCHT—#LIE)

izl ES o RN TR AR B

BIERHERX)—T HUNAEIEHRE=—IL
| PSP
1. EBESBICKAEREMHIELET, 4.Z2F L ZRIVR-FIYPDRADR R THIHRTEEEERICBHIELET,

2. BKPPERROBET CTELSILREMILELET, 5. AFKEHRSHREGHERATT,
SEBRKETERMENIRETY,
SRR I E S P AR A E T O TR ERT A EBLTHE1 0mmEL ERDICTIER T,

7.5K#H% SUS304B-N-P (& &/ \v¥>) | | JIS10K#E#HE SUS304B-N-P (£E/Sv¥>)
FOR| SR B | SCaE | A | S | Biocii wo| okl | Socns | | SDSEE | JSDCEER,

50 940 M16X85 4 1,590 7,300 50 940 M16X75 4 1,478 6,852
75 1,050 M16%x85 4 1,590 7,410 75 1,610 M16X75 8 1,478 13,434
100 1,320 M16%x85 4 1,590 7,680 100 2,020 M16X75 8 1,478 13,844
125 2,150 M16X85 6 1,590 11,690 125 2,590 M20x90 8 2,634 23,662
150 2,310 M16X85 6 1,590 11,850 150 2,920 M20X90 8 2,634 18,724
200 2,810 M16X90 8 1,628 15,834 200 4,290 M20X90 12 2,634 35,898
250 3,960 M20x100 8 2,758 26,024 250 5,120 M22x95 12 3,370 45,560
300 5,450 M20x100 10 2,758 33,030 300 7,100 M22x95 16 3,370 61,020
350 7,320 M22x110 10 3,640 43,720 350 9,960 M22x100 16 3,462 65,352
400 9,300 M22x110 12 3,640 52,980 400 12,600 M24x120 16 4,922 91,352
450 10,780 M24x120 12 4,922 69,844 450 17,440 M24x120 20 4,922 115,880
500 12,100 M24x120 12 4,922 71,164 500 20,740 M24x120 20 4,922 119,180
600 12,320 M24x120 16 4,922 91,072 600 22,610 M30x130 24 10,000 262,610
700 14,300 M30x130 16 10,000 174,300 700 31,350 M30x130 24 10,000 271,350
800 17,380 M30x140 20 10,400 225,380 800 37,000 M30x140 28 10,400 328,200
900 19,250 M30x140 20 10,400 227,250 900 40,700 M30x140 28 10,400 331,900
1000 21,010 M30x150 24 10,650 276,610 1000 51,100 M36x160 28 17,400 538,300

- 564 —



